

Uznesenia zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Rosine zo dňa 13. septembra 2022

Uznesenie č. 41/2022 - Obecné zastupiteľstvo v Rosine schvaľuje program obecného zastupiteľstva.

Uznesenie č. 42/2022 - Obecné zastupiteľstvo v Rosine schvaľuje zriadenie vecného bremena „in rem“ na pozemkoch E-KN parc. č. 1189 vodná plocha s výmerou 2.547 m², C-KN parc. č. 214/5 zastavaná plocha a nádvorie s výmerou 49 m², C-KN parc. č. 212/6 zastavaná plocha a nádvorie s výmerou 60 m² v k.ú. Rosina, obec Rosina, okres Žilina zapísaných Okresným úradom Žilina na liste vlastníctva č. 2200 v prospech spoločnosti Severoslovenské vodárne a kanalizácie, a.s., so sídlom Bôrická cesta 1960, 010 57 Žilina, IČO 36 672 297 ako oprávneného z vecného bremena. Oprávnený z vecného bremena na označených nehnuteľnostiach bude realizovať zemné práce vodovodného potrubia v zmysle stavby „SVK Žilina – Višňové – zvýšenie kapacity vodovodu a vybudovanie dotlačácej stanice“ (ďalej len „stavba“).

Vecné bremeno spočíva v povinnosti obce Rosina ako povinného z vecného bremena strpieť na nehnuteľnostiach uloženie, údržbu, opravu stavby, právo vstupu cez vybrané nehnuteľnosti, ďalej nebudovať iné stavby, neumiestňovať trvalé zariadenia, nevykonávať výkopy a nevysádzať trvalé porasty nad potrubím a v jeho pásme ochrany. Vecné bremeno sa zriaďuje na dobu neurčitú a bezodplatne.

Dôvody hodné osobitného zreteľa

Oprávnený z vecného bremena cez uvedené pozemky vybuduje dotlačácu stanicu a zvýši kapacitu vodovodu. Vybudovanie inžinierskych sietí je v prospech verejného záujmu.

Uznesenie č. 43/2022 - Obecné zastupiteľstvo v Rosine schvaľuje zriadenie vecného bremena na pozemkoch C-KN parc. č. 1316/2 orná pôda s výmerou 252 m², C-KN parc. č. 1689/1 zastavaná plocha a nádvorie s výmerou 331 m², C-KN parc. č. 1316/1 ostatná plocha s výmerou 1.692 m² v k.ú. Rosina, obec Rosina, okres Žilina zapísaných Okresným úradom Žilina na liste vlastníctva č. 1265 (ďalej len „nehuteľnosti“) v prospech spoločnosti Stredoslovenská distribučná, a.s., so sídlom Pri Rajčianke 2927/8; 010 47 Žilina ako oprávnenej z vecného bremena.

Oprávnený z vecného bremena na označených nehnuteľnostiach bude realizovať stavbu „7406 – Rosina – Malá Voda – rekonštrukcia NN siete“ (ďalej len „stavba“), ktorej súčasťou je umiestnenie zemného NN káblového vedenia.

Vecné bremeno spočíva v povinnosti obce Rosina ako povinného z vecného bremena strpieť na nehnuteľnostiach uloženie, údržbu, opravu a rekonštrukciu stavby a k nej prislúchajúce ochranné pásmo v zmysle platných právnych predpisov.

Vecné bremeno sa zriaďuje na dobu neurčitú a za jednorazovú odplatu stanovenú na základe znaleckého posudku, ktorého vypracovanie zabezpečí oprávnený z vecného bremena.

Dôvody hodné osobitného zreteľa

Oprávnený z vecného bremena cez uvedené pozemky bude realizovať rekonštrukciu NN káblového vedenia. Vybudovanie inžinierskych sietí je v prospech verejného záujmu.

V Rosine 14.09.2022




Ing. Jozef Machyna
starosta